
『バベルをこえて：多言語習得の達人をめぐる旅』

初版第1刷 正誤表

本書には以下の通り誤りがございます。
お詫びして訂正させていただきます。

頁数	誤	正
p. 26, l. 12	ヘミングウェイの『白鯨』	メルヴィルの『白鯨』
p. 169 最終行	レバン	レバノン
p. 302, l. 16 LAURENCE の 4 番目の台詞	16 の言語が話せるといい なが、	16 の言語が話せるといい ながら、
p. 393, l. 18	この恥ずかしいがり屋の 青年は、	この恥ずかしがり屋の青年 は、
p. 447, l. 5	COVID-19 とうい	COVID-19 という

松柏社編集部
作成：2025年3月28日
